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ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da quadragésima sétima reunião ordinária do Colegiado de
Curso de Graduação em Fisioterapia: rea]izada no dia ]9 de julho
de 201 7, às 14:00 horas. na sala ARA 325 da Unidade Jardim das
Avenidas do Centro Araranguá.

1'
No dia dezenove de julho de dois mil e dezassete, às quatorze horas, na sala Aji.A325 da
Ullidade Jardim das Avenidas do Centro Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do
Colegiado do Curso de Fisioterapia devidamente convocados: Professor A]essandro Haupentha].
Professora gane Franceschet de cousa, sob .a Presidência do professor Alexandre Marcio
Marcolino- Coordenador do Curso de Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e
havendo quórum, deu por aberta a reunião. O prof. Alexandre informou que os Professores
Daiana Cristine. Bundcllen, Marmelo Zannin da Rosa, Poliana Penasso Bezerra. Janeisa Frank
Virtuoso estão de férias e outros Professor Rafael Inácio Barbosa. Daniejle Sobres Rocha Vieira
solicitaraJn a saída do Colegiado e Mirieli Dinardi Limana que pediu afastamento para o
doutorado e a Professora cone Jayce Ceola Schlaeider está em afastamento de curta duração. O
Prof. Alexandre solicitou inclusão de mais um ponto de pauta na ata, que trata do Processo n.
23080.045547/20] 7-43, referente à solicitação de tratamento domiciliar efetuada pela aluna
Kássia Hubert do curso de graduação eln Fisioterapia. Após. apresentou para apreciação os
seguintes itens de pauta: item 1: Aprovação dos planos de ensino das disciplinas referentes
ao semestre 2017.2. O NDE reuniu-se na semana passada e ana]isaram ] 3 planos de ensillo que
estavam pendentes: Fisiologia Flumana ARA8000, Fisioterapia em Pediatria 1, Estágio
Supervisionado em Neurologia. Patologia, Fundamentos de Ortopedia. Legislação ProHlssional e
Administração. Nivelamento (8' fase), Nivelamento (9' face), Cinesíologia 11: Estágio de
Observação Clínica, Saúde Pública, Fisioterapia etn Traumatologia 1, Anatomia 1. Anatomia ll.
Estágio em Geriatria. Fisioterapia em Pediatria ]l e NeuroHisiologia. O Prof. Alexandre colocou
em aprovação. os quais foram aprovados por unanimidade. Os demais planos de ensino que
ainda estão em análise serão aprovados posteriormente. Na sequência, passaram a analisar o item
2: Aprovação do tratamento domiciliar da aluna Kássia Hubert: A aluna Kassia Hubert
so[icitou aumento do prazo do seu regime domici]iar até dia 27 de agosto, a qual matriculou-se
em cinco disciplinas. Foi aprovado por unanimidade a matrícula nas referidas disciplillas
(ARA7404, ARA7438, ARA7478 e ARA7486). A seguir, item 3: Informes gerais: Prof.
Alexandre informou que a partir da próxima semana estará de férias e que o decano do
Colegiada é o Prof. Alessandro e que este deverá assumir a coordenação neste período. Não
havendo mais nada a ser discutido, o Prof. Alexandre agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião às ] 4:20h. da qual. para constar. eu, lane Franceschet de Sousa, professora.
[avrei a presente ata que. se aprovada, será assinada pe]os presentes. Araranguá. ] 9 de julho de
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